
From: Simon Roberts
To: Wylfa Newydd
Subject: Horizon Nuclear Power Limited, Rule 8 Letter - Notice of Hearings, Issue Specific Hearings in January 2019
Date: 04 December 2018 10:36:32

FAO: Kay Sully, Case Manger
Dear Ms Sully
 
Your ref: EN010007
Our interested party ref: 20011586
 
Thank you for the email relating to the above.
 

I wish to attend the Issue Specific Hearings on 9th January, 10th January and 11th January 2019, as
an observer. The RSPB do not wish to submit oral evidence.
 
Kind regards
 
Simon
 
Simon Hugheston-Roberts 
Swyddog Cadwraeth (Gwaith Achos) / Conservation Officer (Casework) 

Swyddfa Gogledd Cymru RSPB, Uned 14, Llys Castan, Ffordd y Parc, Parc Menai, Bangor,
Gwynedd, LL57 4FH 
North Wales Office RSPB, Unit 14, Llys Castan, Ffordd y Parc, Parc Menai, Bangor, Gwynedd, LL57
4FH 

Ffôn/Tel 01248 672850 

rspb.org.uk

Mae RSPB Cymru’n rhan o’r RSPB, elusen fywyd gwyllt fwyaf y DU, yn ysbrydoli pawb i roi cartref i fyd natur. Ynghyd â’n
partneriaid, rydym yn gwarchod adar a bywyd gwyllt sydd mewn perygl fel bod ein trefi, ein harfordir a’n cefn gwlad yn
fwrlwm o fywyd unwaith eto. Mae gennym hefyd brif ran o fewn BirdLife International, partneriaeth fyd-eang o gyrff
cadwraeth natur.

RSPB Cymru is part of the RSPB, the country’s largest nature conservation charity, inspiring everyone to give nature a
home. Together with our partners, we protect threatened birds and wildlife so our towns, coast and countryside will teem
with life once again. We play a leading role in BirdLife International, a worldwide partnership of nature conservation
organisations.

Mae’r Gymdeithas Frenhinol er Gwarchod Adar (RSPB) yn elusen gofrestredig: Lloegr a Chymru rhif 207076, yr Alban rhif
SC037654
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Fe all  yr e-bost hwn ac unrhyw atodiadau gynnwys deunydd sy'n gyfrinachol neu sy'n atebol i hawlfraint, ac fe’i  bwriedid
ar gyfer yr unigolyn neu gorff  y cyfeirir atynt yn unig. Os nad chi yw’r derbynnydd a enwir, ni ddylech ddefnyddio, datgelu,
atgynhyrchu, copïo, na dosbarthu cynnwys y cyfathrebiad hwn. Os derbyniwyd hwn mewn camgymeriad, yna cysylltwch
â'r anfonwr a dilëwch yr e-bost hwn o'ch system. Mae’r Gymdeithas Frenhinol er Gwarchod Adar (RSPB) yn elusen
gofrestredig: Lloegr a Chymru rhif 207076, yr Alban rhif SC037654 
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